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TÁJÉKOZTATÓ  

Belső visszaélés-bejelentési rendszerről 

 

A Tamási Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerületi Központ) a panaszokról, a 

közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról 

szóló 2023. évi XXV. törvény (továbbiakban: Panasztv.) rendelkezései alapján – 

figyelemmel a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvényre, valamint a 

kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény rendelkezéseire - belső 

visszaélés-bejelentési rendszert hozott létre. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett 

cselekményre vagy mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó információ 

bejelentésére van lehetőség. 

 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben bejelentést tehet: 

• a Tankerületi Központ által foglalkoztatott, 

• az a foglalkoztatott, akinek a Tankerületi Központnál fennálló foglalkoztatásra 

irányuló jogviszonya megszűnt, 

• a Tankerületi Központtal foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó 

olyan személy, aki esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás 

megkezdődött, 

• az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a Tankerületi Központtal szerződéses 

kapcsolatban áll, 

• a Tankerületi Központtal szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást 

megkezdett, szerződéses kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt 

vállalkozó, alvállalkozó, beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt 

álló személy, 

• a Tankerületi Központtal tevékenységet végző gyakornok és önkéntes. 

 

Bejelentés módja: 

A belső visszaélés-bejelentési rendszert a belső ellenőr működteti. 

A bejelentő a bejelentést írásban, a Tankerületi Központ levelezési címén („Visszaélés-

bejelentő rendszer” s.k. felbontásra, 7090 Tamási, Szabadság u. 29.), továbbá a 

tamasi.visszaeles@kk.gov.hu e-mail címen, vagy szóban teheti meg telefonon 
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(telefonszám: 74/795-201), illetve személyesen a Tankerületi Központ székhelyén, a belső 

ellenőrnél. 

A szóban tett bejelentést az eljáró személy jegyzőkönyvbe foglalja és annak ellenőrzésére, 

helyesbítésére, aláírással történő elfogadására vonatkozó lehetőség biztosítása mellett a 

bejelentő számára másodpéldányban átadja.  

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a szóbeli bejelentés írásba foglalása 

során teljes és pontos jegyzőkönyvet köteles készíteni. 

 

Szóbeli bejelentés esetén a bejelentő figyelmét fel kell hívni a rosszhiszemű bejelentés 

következményeire, a bejelentés kivizsgálására irányadó eljárási szabályokra és arra, hogy 

személyazonosságát – ha az annak megállapításához szükséges adatokat megadja – a 

vizsgálat valamennyi szakaszában bizalmasan kezelik. 

 

Az eljáró személy a bejelentőt minden esetben igazolható módon tájékoztatja a jelen 

tájékoztató szerinti eljárási szabályokról, valamint a Tankerületi Központ honlapján 

található (elérhető: https://tmy.hu/2JlgA9n1) adatkezelési tájékoztatóról. 

 

A bejelentés vizsgálata mellőzhető, ha  

• azonosíthatatlan bejelentő tette meg, 

• nem az erre jogosult személy tette meg, 

• a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos 

tartalmú bejelentés,  

• a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett személy 

jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban.  

 

A bejelentés kivizsgálása: 

A visszaélés-bejelentési rendszer működtetője az írásbeli bejelentés kézhezvételétől 

számított hét napon belül a bejelentés megtételéről visszaigazolást küld a bejelentő 

számára.  

A visszaigazolás keretében a belső ellenőr a bejelentő részére a Tankerületi Központ 

honlapján lévő adatkezelési tájékoztatóra hivatkozással általános tájékoztatást nyújt a 

Panasztv. szerinti adatkezelési szabályokról. 

A visszaélés-bejelentési rendszer működtetésére kijelölt személy a bejelentést annak 

beérkezésétől számított legfeljebb harminc napon belül kivizsgálja, amely különösen 

indokolt esetben, a bejelentő egyidejű tájékoztatása mellett meghosszabbítható. A 

https://tmy.hu/2JlgA9n1
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bejelentés kivizsgálása és a bejelentő tájékoztatása a meghosszabbítás esetén sem 

haladhatja meg a három hónapot. 

A bejelentés kivizsgálása során a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője 

kapcsolatot tart a bejelentővel, ennek keretében a bejelentés kiegészítésére, pontosítására, 

a tényállás tisztázására, valamint további információk rendelkezésre bocsátására hívhatja 

fel a bejelentőt. 

A bejelentés kivizsgálása során értékelni kell a bejelentésben foglalt körülmények 

helytállóságát, és meg kell hozni azokat az intézkedéseket, amelyek alkalmasak a 

visszaélések orvoslására.  

Ha a bejelentés alapján büntetőeljárás kezdeményezése indokolt, akkor intézkedni kell a 

feljelentés megtételéről. 

A belső ellenőr a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak mellőzéséről és a mellőzés 

indokáról, a bejelentés kivizsgálásának az eredményéről, a megtett vagy tervezett 

intézkedésekről a bejelentőt írásban tájékoztatja. Az írásbeli tájékoztatás mellőzhető, ha a 

belső ellenőr a bejelentőt szóban tájékoztatta, aki a tájékoztatást tudomásul vette. 

 

A bejelentésben érintett személyek adatainak védelme: 

A Tankerületi Központ a belső visszaélés-bejelentési rendszerben tett bejelentéssel 

kapcsolatos adatkezelési tájékoztatóját a honlapján közzéteszi. 

 

Titoktartás: 

A személyazonosságát felfedő bejelentő, valamint a bejelentésben érintett személy 

személyes adatait az erre jogosultakon kívül más nem ismerheti meg. A bejelentést 

kivizsgáló személy a vizsgálat lezárásáig vagy a vizsgálat eredményeképpen történő 

formális felelősségre vonás kezdeményezéséig a bejelentés tartalmára és a bejelentésben 

érintett személyre vonatkozó információkat – a bejelentésben érintett személy 

tájékoztatásán túl – a foglalkoztató más szervezeti egységével vagy munkatársával a 

vizsgálat lefolytatásához feltétlenül szükséges mértékben osztják meg. 

 

A jelen tájékoztatásban nem rögzített rendelkezések során a panaszokról, a közérdekű 

bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 

2023. évi XXV. törvény előírásai irányadóak. 

 


